
  

1. čtení:   Sir 24,1-4.12-16          2. čtení:   Ef 1,3-6.15-18      
Ev.:  Jan 1,1-18  

Žl 147   Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. 

Kapka rosy z Božího slova: Ježíš je Boží Slovo, jež je zdrojem života a světla, které zlo 
nezničí a temnota nepohltí. Každému, kdo ho přijme a uvěří v něho, dává moc stát se Božím 
dítětem.  

Projekt PROPOJENI
      Chvála Kristu.
   Bratři  a  sestry,  v  pastýřském listu  olomouckého arcibiskupa  Josefa  z  minulé 
neděle jste se dověděli, že se v naší diecézi zahajuje projekt s názvem PROPOJENI, 
který má asi  za dobu čtyř let  vykreslit  plány nové struktury farní  sítě v diecézi, 
a jistě nejen to. 
Uvádím zde text, který byl kněžím od realizačního týmu tohoto projektu zaslán:

Milí farníci,
na  začátku  nového  roku  vstupuje  naše  olomoucká  arcidiecéze  do  důležité  etapy 
svého  dalšího  směřování.  Jak  zaznělo  v  pastýřském  listu  otce  arcibiskupa,  byl 
zahájen čtyřletý projekt PROPOJENI, který je realizací synodálního procesu a zve 
nás všechny k aktivní účasti na hledání budoucí podoby života našich farností. 
Projekt PROPOJENI vzniká v době, která přináší církvi nové výzvy i příležitosti. 
Chceme se učit více naslouchat Duchu svatému i jeden druhému a hledat, jak žít 
víru radostně a pravdivě v době, kdy se mění nejen počet věřících a kněží, ale i svět  
kolem nás. 
V rámci projektu budeme postupně promýšlet a hledat nové cesty v pěti klíčových 
oblastech života církve, které se současné proměny dotýkají nejvíce. Patří mezi ně slavení 
neděle, život farní rodiny, cesty evangelizace, život a služba kněží a správa majetku. 

Ročník XXI.     4. leden 2026         Číslo 2.      2. neděle po Narození Páně

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín



Cílem  tohoto  procesu  je  také  postupná  proměna  farní  sítě  tak,  aby  co  nejlépe 
odpovídala dnešní realitě i potřebám věřících.
Každý z nás se může zapojit. Do hledání nových cest jsme pozváni všichni. Otec 
arcibiskup vybízí k vytvoření skupinek PROPOJENI. Všichni věřící naší diecéze jsou 
pozváni, aby se aktivně zapojili a vytvořili ve farnosti skupinku, kde budeme sdílet  
své zkušenosti, modlit se, naslouchat, diskutovat nad otázkami projektu a společně 
tak rozlišovat, kam nás Bůh vede. 
Vytvořte  nebo  se  přidejte  ke  skupince  PROPOJENI  a  buďte  součástí  proměny 
farností naší diecéze!
Každá proměna začíná modlitbou. Proto Vás zveme, abyste se zapojili do modlitby
PROPOJENI, která celý proces duchovně doprovází. Staňte se „strážci projektu“ — 
těmi,  kdo  se  pravidelně  modlí  za  proměnu  farností,  za  kněze,  laiky  i  za  celé 
společenství naší diecéze. I modlitba je konkrétním a velmi důležitým způsobem, jak 
projekt PROPOJENI podpořit.
Více  informací  o  projektu  PROPOJENI,  včetně  možností  zapojení,  naleznete  na 
webových stránkách: www.propojeni.ado.cz

Tým projektu PROPOJENI

     Bratři a sestry, budu rád, když ve všech našich farnostech vzniknou skupinky 
tohoto  rázu  –  skupinky,  které  budou  jako  jacísi  průzkumníci  cest,  kudy  by  se 
farnosti s ohledem na nové výzvy doby mohly vydat.
O jejich vzniku vás budu později informovat.
     S pozdravem a požehnáním

 P. Václav Fojtík

MILOSTNÉ PRAŽSKÉ JEZULÁTKO:
DUCHOVNÍ POKLAD, KTERÝ POUTÁ SVĚT

     V  srdci  naší  víry,  v  duchu  křesťanské  tradice,  je  mnoho  symbolů,  které  nám 
připomínají  důležitost  Boží  přítomnosti  v  našem  každodenním  životě.  Jedním 
z nejvýznamnějších a nejmilovanějších zobrazení  je  pražské Jezulátko,  které se stalo 
symbolem Božího dětství,  ale  také vzorem pro nás všechny,  abychom se s  pokorou 
a vírou odevzdali do  rukou Boha.
    Pražské Jezulátko, známé po celém světě jako symbol dětské nevinnosti a Boží lásky,  
má v české zbožnosti zvláštní místo. Tento malý voskový Ježíšek, uchovávaný v kostele 
Panny Marie Vítězné na Malé Straně, je nejen připomínkou Kristova vtělení, ale také 
pozváním, abychom k němu přistupovali s důvěrou a prosili o ochranu a vedení. 
     Svátek Tří  králů  nám připomíná cestu  mudrců,  kteří  přinesli  dary  narozenému 
Spasiteli. V tento den v mnoha farnostech kněží či jáhni žehnají obydlím a obcím, často 
právě s obrazem či soškou Jezulátka. 



Ale proč zrovna Jezulátko? 
     Jezulátko připomíná, že Bůh nepřichází ve velkoleposti 
a moci,  ale  v  prostotě  a pokoře.  Tento  malý  symbol  nám 
ukazuje, že každé požehnání pramení z lásky, kterou Sladké 
Jezulátko,  Ty  jsi  nám  darováno  jako  naděje  a  pomoc 
v těžkostech.  S  vděčností  a pokorou  se  k  Tobě  obracíme 
a prosíme Tě o pomoc v našich potřebách. 

MODLITBA K PRAŽSKÉMU JEZULÁTKU

     Jezulátko, Ty, který ses narodil v chudobě a pokorném 
stavení,  pomoz  nám  v  našich  každodenních  problémech 
a starostech. Obracej k nám svůj pohled a naplň nás svou 
láskou, pokojem a milosrdenstvím. 
     Vždyť Ty jsi nám příkladem pokory, trpělivosti a důvěry 
v Boží vůli. Pomoz nám následovat Tvé cesty a žít v lásce 
a službě druhým. 
     Pražské  Jezulátko,  ochraňuj  nás,  buď  nám  oporou 
v těžkých chvílích a přímluvcem před Bohem. Prosíme Tě, 
vyslyš naše modlitby a požehnej nám. Amen.

Na čem o Vánocích záleží...
...to nám pomáhají pochopit jesličky. 

Pojďme před jesličky. Podívejme se na ně a otevřme své srdce.

Betlém je jako malá studánka, z níž můžeme čerpat Boží zdroj naděje a radosti.

Ježíš Kristus je Pánem minulosti, přítomnosti i budoucnosti
     Ježíš  Kristus  je  Pánem minulosti,  přítomnosti  i  budoucnosti.  On nepůsobil  jen 
v minulosti,  působí  i  dnes  a  bude  působit  v  budoucnosti!  On je  pánem dějin.  A to 
i osobních dějin a budoucnosti každého z nás.
     Nevíme, co nám a našemu okolí budoucnost přinese, ale jedno můžeme vědět jistě:  
budoucnost každého z nás je v jeho rukou, ať už by nás potkalo cokoliv. V něm se 
budoucnost stává jistotou.
    Pokud  nás  zneklidňuje  budoucnost  a  znemožňuje  žít  naplno  přítomnost,  je  to 
jedinečná příležitost hledět s nadějí a důvěrou k Ježíši. On je tím, kdo stojí po boku  
každého z nás, na naší straně! Modlitba - spojení s ním se může stát pevnou půdou pod 
nohama, může se stát nadějí a oporou pro vždy nejistou budoucnost!
     Ježíši, odevzdávám se do Tvých rukou. Dávám Ti své problémy, pocity, myšlenky, 
plány a svou budoucnost. Buď centrem a Pánem mého života. Uč mě chodit po Tvých 
cestách, které mají cíl. Uč mě modlitbě, spojení s Tebou a dávej mi citlivost pro Tvé 
vedení. Daruj mi svůj pokoj, dej, ať sebe a svůj život dokážu s důvěrou vložit do Tvých 
rukou. Amen



POŘAD BOHOSLUŽEB
od 4. 1. do 11. 1. 2026

Liturgický 
kalendář

Místo Čas Úmysl mše svaté

2.  neděle po
Narození Páně

4. 1.
Měsíční sbírka

Hustopeče 8:00 Za † Květoslavu Filkovou, bratra Miroslava, 
živou a †  rodinu a dvo

Černotín 9:45 Za živé  a †  farníky

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Pondělí
5. 1.

sv. Telesfor
Hustopeče 6:30

Úterý
6. 1.

Zjevení Páně, 
slavnost

Hustopeče 18:00
Za Bohumila Zahradníka k nedož itým 100. 
narozeniná m, jeho manželku Marii, ž ivou 
a † rodinu a dvo

Středa
7. 1.

sv. Rajmund z Penafortu
Špičky 16:30 Za † rodinu Krukowskich a dvo

Čtvrtek
8. 1.

sv. Severin

Pátek
9. 1.

sv. Julián
Hustopeče 16:30 Za Ladislava, Jaroslava, Karla a manželku, 

dvo a rodinu Pavlíkovu a Davidovu

Sobota
10. 1.

sv. Agathon (Dobromil)
Bělotín 18:00 Za živé  a † farníky

K ř t u  P á n ě
11. 1.

Hustopeče 8:00 Za † Zdenku a Ladislava Dohnalovy, za dar 
zdraví pro živou rodinu a dvo

Černotín 9:45 Za † Antonína Kaň ovského, živou a † rodinu

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Ohlášky:
 Farní  ples  se  letos  uskuteční  v  pátek  16.  ledna  od  19:00  h.  v  Kulturním  domě 

v Hustopečích. Vstupenky se budou prodávat v neděli 4. 1. a 11. 1. od 9:15 do 11:00 
hod. na faře v Hustopečích. Cena je 350,- Kč i s večeří.

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz

https://www.ihustopece.cz/farnost/


